
GIîGAW OFICIOS CO. REG. F. S. S. R. B. CEVJ
AMOMAMEWTE:

1 an 250’— lei, Va an 120'— lei 
’l Exemplar 5’— lei. La gara 6'— lei

Redacția și Administrația : - Szerkesztőség és Kiadóhivatal: 
Strada Memorandului 12. — Telefon 8-63, 8-73

EEŐE1ZETÉS \
1 évre 250'— lei, Vz évre 120’— lei 
1 példány ára 5, pályaudvarokon 6 lei

In jurul incidentelor 
pe arenă

De când exista sport există și oameni 
finsufletiji ba chiar, fanatici în însuflețirea lor. 
Aceasta speță de oameni sunt aceia, cari nu 
lipsesc dela nici o manifestatiune sportivă, 
•ei sunt aceia pe cari i vezi pe arenă ori
când, ei sunt aceia cari urmăresc jocul cu 
o atenția deosebită, cari aclamă acțiunile 
frumoase a jucătorilor, cari desaprobă gre
șelile. Ei împrumută manifestațiunilor sportive 

‘ un farmec oareșcare plăcut, când manifes- 
fatiunile lor nu depășesc cadrele, cari Ia un 
moment dat te superă. Aceia, cari sunt sclavi 
sportului adesori sunt stăpâniți de o încor
dare nervoasă așa de mare încât ei uita, că 
mai există ceva și cineva in jurul lor. Acești 
fanatici a sportului sunt pătrunși însă de o 
dragoste extremă pentru jucători și pentru 
persoanele sportive. Ei deși sunt indignați 
uneori în interiorul lor sunt cei mai devotați 
prieteni ă arbitrilor și jucătorilor. După ter
minarea concursurilor ei sunt aceia, cari 
ridică pe umeri jucători, și ei sunt acei cari 
dejenesc binevoitori pe aceia cari s’a dovedit 
slab în acțiunile lor.

Aceasta însuflețire fie ea cât de mare și 
desinteresată nu este admis să te răpească 
în extrem și să țe îndemne Ia acte violențe, 
«cari nu fac cinste nimenui.

Pe terenul sportiv este un singur suve
ran: arbitru. Judecata lui pe teren nu se 
poate discuta; ea este sfântă și respectată 
de jucători. Publicul adesori este interesat 
și In urmărirea jocului nu vede clar. Dacă 
judecata arbitrului a fost nedreptă îndrep
tarea ei nu cade în sarcina publicului, care 
poate să aprobe ori să desaprobe prin acla- 
mațiuni. Sunt foruri chemate să judece ho- 
tăriri greșite. Din măsurile de îndreptare 
însă nici una nu poate se fie violentă, 
agresivă.

Pentru aceasta actul violent desăvârșit 
contra unuia dintre cei mai buni arbitri pe 
cât este de regretabilă cu atât este de con
damnabilă.

In astfel de cazuri sunt justificate cele 
mai severe măsuri de îndreptare. Trebue să 
se stabilească exemple, pentru a nu înstrăina 
publicul de la arenele sportive. Acel om care 
crede că este îndreptățit la acte violente în 
prima linie nu este iubitor de sport, în a 
doua linia nu are locul pe arenă. Pentru 
aceștia sunt reservate alte locuri, unde se 
pot răsfâță în acte de violență. Sportul pre
supune o nobleță sufletească, acela care nu 
o are, nu poate fi admis și scandalizeze 
publicul spectator.

Se impun măsuri severe pentru cură
țirea arenelor de scandalagii.

Victoria-Universitatea 1:1 (1:0)
Éldöntetlen maradt a cluji futballderby — A KKASE—Haggibbor 2:2 (1:0) 
eredménnyel gyászos paródiája volt a futbaílsportnak — A KAC bal
szerencsével 3:0 (0:0) vészit a CFR ellen — Az Academia—KMTE 2f:2 (1:1) 
élet-halál küzdelme, a kiesés veszélye ellen — A Kinizsi 3:0 (2:0) arány
ban biztosan verte a TAC-ot — Nac—Bihorul 4:0 — Szenzációs külföldi 

eredmények — MTK (Budapest)—DFC (Prága) 4:4
Március 15-ike mozgalmas napja volt 

Erdély és a Bánság sportéletének. Clujon, 
Oradea-Maren és Timișoaran a tavaszi fut- 
ballderby zajlott le, Aradon és Brassóban 
pedig megindult a tavaszi bajnoki szezon.

A téli időjárás dacára Clujon szépszámú 
közönség kereste fel a CFR sporttelepét, hogy 
tanúja legyen a bajnokságra döntő jellegű 
Victoria—Universitatea mérkőzésnek. A már
cius 15-iki eredményekről alábbi tudósításaink 
számolnak be:

Victoria—Universitatea 1:1 (0:0). Victoria: 
Molnár, Doci—Suteu, Fazekas—Pop—Palocsay, 
Dizsinszky—Major—Chifor—Mattauch—Cipcigan. 
Universitatea: Lázár, Țirlea—dr. Hirsch, Nico- 
lescu—Hatieganu—Huza, Giurgiu I.—Blasju—Gi
urgiu II.—Guga—Bonciocat.

A két legjobb cluji csapat elejétől végig erős, 
elénk iramú, izgalmas mérkőzést vivott a cluji 
futballderbyn. A jobbik csapat,' különösen az első 
félidőben, a Victoria volt, amely kis szerencsével 
megnyerhette’ volna a mérkőzést. A Victoria fö
lényét jobb halfsorának köszönhette, csatársora 
azonban tulkombinálta a legbiztosabbnak látszó 
helyzeteket is. A mezőny legjobb embere Faze
kas volt, mellette Cipcigan, Major, Pop és Doci a 
Victoria legjobbjai. — Az Universitatea Gugával 
és Nicolescuval megerősítve állt fel, azonban 
mindkét játékoson meglátszott a tréninghiány. Az 
U. csatársora vezetett nehány szép akciót, azon
ban az összjáték fogyatékossága miatt csak ritkán 
tudott veszélyes lenni. Blasiu, Giurgiu II. és Bon
ciocat a mezőnyben jól játszottak.

A fedezetsorban Huza volt csak kifogástalan, 
Hațieganu csak időnkint elégített ki. A hátvédek 
közül Țirlea volt a jobb, dr. Hirgch csak negyed
óráig tartott half-szerepében volt kielégítő. Lázár 
kapus bravúrosan védett.

Igen szép U támadással kezdődött a játék, 
de a következő percben a Victoria már komért 
ér el. Az iram rendkívül élénk marad, többnyire 
azonban a Victoria van frontban, Cipcigan , és 
Major támadásai azonban túlzásba vitt passzok- 
kat érnek véget. A mérkőzésnek ez a félideje 
volt a szebb és nivósabb. Halftime után az első 
negyedóra újból a Victoriáé. A 14. percban Cip
cigan lefut, az U. jobboldali védelme hibáz, a 
balszélső pontos centerét Major védhetetlen sarok
lövéssel góllá értékesíti. Az Universitatea most 
átveszi a tempót és lelkes támadásokat intéz 
ellenfele kapuja ellen. A 29. percben Guga vezet 
támadást, a labdát Giurgiu 11.-höz juttatja, aki 
kapura lő. A labda Molnár kezéből a belső 
kapufára pattan, onnan Blasiu lábához, aki köz
vetlen közelről egyenlít. A mérkőzés azután el
laposodik és mindkét fél észrevehető fáradtsága 

mellett ér véget. Nagy Lajos biró biztos kézzel 
vezette a játékot.

KKASE—Haggibbor 2:2 (1:0). Nivótlan, 
emberremenő, durva játék, amely megcsúfolása 
volt a futbaílsportnak. A KKASE már az első 
percekben vehemesen . támad és eredménytelen 
komért ér el. A 4. percben Barabást az ellenfél 
megsértése miatt kiállította a biró. A 19. percben 
Pál handset vét, a szabadrúgásra Rosenfeld ka
pus bűnösen rosszul helyezkedik és a labda a 
feje felett a hálóba esik. A második félidő 2. 
percében a kiszökő Fáhn, Székely kapus hasa ; 
alól a kapuba rúgja a labdát és egyenlít. A 19. 
percben Szász a földön fekvő és labdát magá
nál tartó Rosenfeld kapusra veszélyesen reáug- 
rik, a kapus feléje boxol. A biró tizenegyest ítél, 
amelyet Krishoffer góllá értékesít. A 37. percben . 
Fáhnt elgáncsolják a büntetőterületen belül, a 
megítélt tizenegyesből Pollák egyenlít. Mannt az 
az ellenfél szidalmazása. Szászt és Reményit 
pedig durvaság miatt kiállította Pop Joan biró. A 
KKASE legjobb embefrei Krishoffer L, Málnássy 
é§ Szász voltak, a Haggibbor és a mezőny lég- . 
jobb embere Pollák volt, aki sok veszélyes hely
zetet tisztázott. Mellette Virág, Fáhn és Izsák 
tűntek'ki, mig Braun meglepően gyenge volt.

KKASE: Székely, Krishoffer I.—Málnássy, 
Krishoffer II.— Schmidt—Baumann, Szász—Szabó 
—Mann—Barabás—Kiss Anti.

Haggibbor: Rosenfeld. Pollák—Pál, Virág— 
Braun—Klein, Rosenpg^-Fájin—Izsák—Farkas 
—Reményi.l '

CFR—KAC 3:0 (0:0). A KAC a katonás
kodó Szathmári nélkül ifjúsági kapusával állott 
ki, de igy is méltó ellenfele volt a CFR-nek, 
amely csak a második félidő utolsó negyedórájá
ban rúgott szerencsés góljaival tudott győzni a 
lelkesen játszó piros-fehérek ellen. Góltalan fél
idő után , az 5. percben Bartók 'II. kedvező hely
zetbe kerül, de közvetlen közelről hibáz. A 31. 
percben Ujfalvy lövése a kapufáról védhetetlenül 
a hálóba pattan. Újrakezdés után tumultus tá
mad a KAC kapuja előtt és Léderer Földes 
segítségével öngólt vét. Befejezés előtt Raduch 
megsérül, kiviszik a pályáról. A biró földre vágja 
a labdát, amelyet Baga, — mielőtt a Raduch 
elszállításánál segédkező KAC-kapus helyét el
foglalhatta volna, — az üresen hagyott kapuba 
továbbit. Biró Adorján Ödön.

CFR: Maksay, Kinizsi—Udvary, Szilassy— 
Karbusovszky—Végh Gyula, Földes—Végh Jenő 
—Takács—Ujfalvi—Baga. K4C: Goldner, Léde
rer— Knizs, Raduch—Schulfz—Bartók I., Gálffy— 
Tischler—Lakatos—Bartók II.—Mezey.

A győztes csapatban Kinizsi, Végh Gyula, 
Takács és Ujfalvy tűntek ki, mig a KÁC legjobb 

íiiDiiinPiM CLU^ ^aIea víciorieí &Ej — Az összes sportcikkek szaküzlete —
Football, tennisz, atlétikai és cserkészcikkek nagy választék-

(volt SCO A világhírű „Hammer“ rakettek romániai képviselete



emberei Mezey, Léderer, Knizs, Raduch és 
Schultz voltak.

Academia—KMTE 3:2 (1:0. Élet-halálküzde- 
lem a kiesés elkerüléséért. Az Academia csatársora 
szép kombinációkkal játszott, a KMTE a felfüg
gesztett Stark centerhalf nélkül, is lelkesebben. A 
vezető gólt Maier szerezte meg, Bernát egyen
lített. A második félidőben Bernát újabb góljával 
már 2:1 arányban vezetett a munkáscsapat, de 
nem birt ellenállani az Academia vehemens fini
sének. Luca kavarodásból kiegyenlített, Șordeanu 
pedig handsizü góljával megszerezte csapatának* 
az értékes két pontot. Biró Saivan Virgil.

Szövetségi dijmérkőzések
Victoria II.—Academia II. 5:3 (4:1). Bíró 

Ciurel Ilié.
Haggibbor II.—Húsos II. mérkőzése elma

radt, mert ejyik csapat sem jelent meg.
CFR II.—KMTE II. mérkőzését nem tarthat

ták míg, mert a KMTE nem állította csa
patát.

KKASE II.—KAC II. mérkőzés is elmaradt, 
mert a KAC nem jelent meg.

Ifjúsági bajnokság
Victoria—Haggibbor 3:0 (2:0). Biró Bagyula.
KAC—KMTE 8:0 (3:0). Biró Adorján Viktor.
Universitatea—CFR 2:0 (2:0). Biró Dézsi 

Sándor. <
II. oszt, bajnoki mérkőzések

RMS—Sodronyipar 7:0 (2:0). A RMS végig 
fölényben volt és könnyen győzött. Góljain Baba 
(3),'Feidinger (2) és Szőós (2) osztozkodtak. Biró 
Seliceanu Gligor.

Sparta—Húsosok 2:0 (1:0). A szamosujvári 
csapat Batrin és Katona góljaival győzött. Biró 
Marcinkiewitz Lajos.

Az Aiudra kisorsolt NTK—Solvay II. oszt, 
bajnoki mérkőzés elmaradt, mert a Solvay nem 
utazott le Nagyenyedre.

Oradea-Mare—Nagyvárad
NAC—Bihorul 4:0 (0:0). Elsőosztályu baj

noki. Eldöntetlen félidő után a 8. percben tizen
egyesből Markovics rúgja a vezető gólt. A 15. 
percben Kőrössy kapufát lő, a visszapattanó lab
dát Grünbaum befejeli. A 26. és 29. percben a 
Kinigli-testvérek osztoztak a további gólokon. Biró 
dr. Morar Teofil. (

Törekvés—CÂMP (Petroșeni) 2:2 (2: 0). Ba
rátságos. Az első félidőben a Törekvés volt fölény
ben. A 6. percben a belső trió öszjátéka után 
Csomag lövi a vezető gólt, a 38. percben hands 
miatt megítélt tizenegyesből Bartha a másodikat. 
A második félidőben az állóképesebb CAMP kerül 
fölénybe. A 15. percben Mézner centerét Péterffy . 
befejeli. A 44. percben Veszprémy a védelem ; 
súlyos hibájából egyenlít. Biró Győry Ferenc. 4

Az intézőbizottság, amely kedden tartja ren
des üléseit, csütörtökön este rendkívüli ülést tar
tott; amelyen kötelezte a Törekvés és Egyetértés 
csapatait, hogy bajnoki mérkőzésüket játsszák le 
március 15-ikén. Â CAMP csapata azonban már 
elindult Petrosaniból és igy nem volt lemondható. 
A Törekvés és az Egyetértés csapatai megjelen
tek a pályán, de a birósztrájk miatt nem, tudtak 
a biró személyében megállapodni és igy a baj
noki mérkőzés elmaradt.

Újabb dribli történt a NAC—Törekvés ifjú
sági bajnoki mérkőzésével kapcsolatban is. A 
csapatok saját pályáikon jelentek meg és igy a 
mérkőzés elmaradt.

Makkabea—Egyetértés 0:0. Kétszer 30 per
ces barátságos mérkőzés. Szükségbiró Farkas.

z ARAD
AMTE—Glória CFR 3:0 (1:0). Elsőosztályu 

bajnoki, amelyet a csatársorok közötti. különbség 
döntött el a munkások javára. A 44. percben 
Csapó beadását Stoffa góllá értékesíti. A II. fél
idő 5. percében Vizváry, a 20. perében Csapó 
rúgta a további gólokat. Biró: Eisenmagen.

AAC—ATE 0:01. oszt, bajnoki. Szezoneleji 
nivótlan mérkőzés. A II. félidő 37. percében Czég- 
kát kiállította Vatianu Títu bíró.

TIMIȘOARA—TEMESVÁR
Kinizsi—TAC 3 ; 0 (2:0). A futballderbyt 

és ezzel a kerület bajnokságát a Kinizsi nyerte 
meg. Az első félidőben szép játékot produkáltak 
a csapatok, a második félidőben azonban a TAC 
erősen belefekszik a játékba, amely helyenként 
eldurvul. A 35. percben Matek beadását Zemler 
góllá értékesíti. Â 37. percben Tanzer és Frech 
összjátéka után Frech a kapura fejel, a kapu
fáról visszapattanó labdái Zemler a hálóba rúgja. 
A második félidő 25. percében Onódi súlyos hi
bájából Zemler rúgta a harmadik gólt is, aki igy 
megcsinálta a „hat tricket." Az izgalmas mérkő
zést Suciu kapitány, brassói szöv. bíró vezette.

Banatul—Freidorf 7:0 (1:0). II. oszt, baj-( 
noki mérkőzés. t

Partea' oficială
Comunicatul ^comísld de F. B. A.

Se. aduce la cunoștință, că în baza § 
9 din Regulamentul pentru campionate nici 
ó echipă nu are dreptul să renunțe la_ vre 

. un match de campionat, urmând ca să se 
prezinte; la toate matchurile pentru care au 
fost sortat^. *

Contestarea C. S. Sparta contra RMS se 
respinge până nu se va solvi taxa de con
testare 250 Iei. "

TSC va plăti în decurs de 48 ore lui 
Măcelării suma de 2000 lei, iar 1500 în 14 
zile dela publicară Neexecutarea. se va pe
depsi aspru.

TSC va plăti d-lui losif Blumberg suma 
de 260 lei spese avute cu ocaziadeplasărei 
sale pentry constatarea practibilitătei arenei 
TSC. Aceasta luănd în considerare raportul 
fals al TSC. *

Legitimări cu drept de jöc imediat: 
pentru Sparta: Albiși losif. KAC: Hikkel 
Ștefan. RMS: Kinizsi Alexandru. Haggibbor: 
Bernát Izsák. Academia: Harat Valter. Mă
celări : Csizmadia Ștefan.

■ ♦
Se omologează Sparta—Elit dănduse 2 

puncte Spartei. *

Se corectează: Se legitimează pentru 
RMS Fehér Edmund cu 27 Febr. 1925.
Preș.: dr. Mitter Secr.: dr. Leucutia

Subcomisia arbitrilor de football

Cătră
Subcomisiunea Arbitrilor de Football

Cluj
Cu onoare Vă rog să binevoiti 

a face cunoscut tuturor arbitrilor din 
regiunea Dvs. cumcă regulamentul 
jocului de FBA s’a modificat în 
senzul, că de azi înainte lovitura de 
colt (corner kiek) se va considera 
ca o lovitură liberă (free-kîck) din 
care se poate marca și în mod 
direct un punct valabil.

Dupăce a-ti instruat toți arbitri 
despre modificarea aceasta, rog să 
mă avizati dacă acest ordin în re
giunea Dvs. a întrat deja în vigoare.

Cu stimă:
: Dr. Variatul,
preș, Corn. Centr. de Arbitri
♦

Cursul de arbitrii cu propunere de limba 
maghiară se va tine în viitor în fiecare Mi
ercuri la ora 9, după terminarea cursului 
român. Proximul curs de arbitrii se va ținea 
în ziua de 18 Martie a. c.

*
Se atrage pentru ultima dată atentia 

D-lor arbitri, să1 înainteze „raportul de ar
bitru" în decurs de 48 ore respective — 
despre matchurile iunior — 24 ore, la sub 
comisia respectivă. Ori ce abatere dela a- 
ceasta disposițiune va avea ca consecință 
suspendare imediată, dela orice activitate 
sportivă.

Subcomisia sanitară aranjează un curs 
de „primul ajutor" pe seama arbitrilor cu 
începerea de 1 Aprilie a. c. Cursurile se 
vor tine de către Dl dr. Constantin Lapadatu, 
în localul Clinicelor Chirurgicale. — Pentru 
toii Dni arbitrii — afără de medici — cerce
tarea regulată a cursului este obligator.

Președinte: L. S. Secretar:
(ss.) L. Nagy (ss.) I. Ciurel

Comunicatele oficiale ale Subcomis. 
Tinerimei

Clubul Sportiv Elit renunță de-a mai lua 
parte ia campionatul iuniorilor în anul 
1924—25. Pentru jocurile renunfate de Elit 
fiecărei echipe jun. se va atribui două puncte.

Sunt rugați Dni ispravnici că să contro
leze ca pe viitor jucătorii să se prezinte în 
o tinută sportivă.

* ■
In ziua de 22 1. c. se vor juca pe arena 

mică următoarele matchuri:
9—11 KAC—Haggibbor

11 — 1 Măcelări—KKASE 
1—3 Universitatea—Victoria 
3-5 CFR-KMTE

Delegatul subcomisiei este Dl.ColomanGrimm.
•

Dl. dr. Ludovic Welser este rugat a aduce 
rapoartele arb. de pe ziua 8 1. c.

* ...
Se legitimează cu data de 9 Martie a. c. 

pentru :
KKASE: Csép Desideriu, Érsek Elek, 

Horvát Mihail, Kubinyi Eugen, Mérei Desi
deriu, Romfeld Ladislau, Schwartz Hermán, 
Vasvári Ladislau, cu drept de joc imediat.

Măcelări: Diószegi Béla, Neb Ștefan, Tóth 
Béla, Zsigmond losif cu drept de joc imediat. 
Blumberg losif Ciurel Ilié

; președinte (L S.) secretar
*

Se citează din nou sub sancțiunea sus- 
penderidni Săsărman Emil (Universitatea), 
Kalinovszky Béla, Talpas Jean (Victoria).

Comunicatele oficiale ale Comisiei de în
treținere a Arenei sportive

Repartizarea zilelor de antrenament pe 
Arenele sportive din Parcul orașului.

Ziua Mare Mică
Luni RMS KKASE
Marți Acad. corn. Victoria
Mercuri Univers. Haggibt
Joi Victoria KAC
Vineri Haggjbbor Univers,
Sâmbătă Școlile KMTE

De zilele de sărbătoare de peste săp
tămână djspune Comisia de întreținere.

Cluburile cari dispun de garderobe sunt ‘ 
obligate dela data prezentă în decurs de 14 
zile de a vărui, a face curățenie generală și 
a pune toate geamurile în garderobă. Clu
burile cari nu vor satisface se vor amenda.

*
In decurs de 14 zile toate cluburile vor 

comunica în scris câte becuri ard. și câte 
guri de apă au în garderobă.*

Se atrage din nou atențiunea cluburilor 
că este absolut interzis a juca cu mingea de 
football în jurul Tribunei. Contravenienti se 
vor amenda primaoară cu 100 Lei, în caz 
de recidivă amenda se va dubla.*

Toată corespondenta ce privește Comisia 
de Întreținere — până Ia punerea în fata 1 
garderobei Victoria a unei cutii poștale se 
va preda îngrijitorului Arenei, (Komáromi 
Daniel).

♦

Pt. Comisia de întreținere
(ss) Ing. V. Saivan (L. S.) (ss) Ion Popescu

Comunicat. Acei cari doresc a închiria tere
nuri de tennis din Parcul orașului, sunt rugati 
ași înainta cererile până mai târziu la 22 Martie 
la dl Ion Popescu Strada Mico 32 (intre orele 
8-13). ____________ _

Damaszt asztalnemű, kávás készletek 
finom vászon, finom schiffon, finom batiszt, 
■valódi Ramburgi len vászon 
Paplanok, függönyök, szövet, barchet, zeffyr, 

legnagyobb raktáron
BUZETZKÓ U.
KUCK-nál

Calea Regele Ferdinand No, 2,



HIVATALOS ROVAT 
A cluji Comitetul Regionál és szervei hivatalos 

közleményei

A futballszakosztály közleményei
Bajnoki mérkőzés nem mondható le. 

j Felhívjuk az egyesületek figyelmét a bajnoki 
szabályok 9. §-ára, amelynek értelmében 
egyetlen csapat sem mondhatja le ellenfele 
javára bajnoki mérkőzését. A csapatok kö
telesek azon a mérkőzésen megjelenni, 
amelyre kisorsoltattak. <

Felhívás az óvásdij megfizetésére. 
A gherlai Sparta óvását a RMS ellen addig 
nem tárgyalja a szakosztály, amig a Sparta 
a 250 lej óvásdijat le nem fizette.

Fizetési meghagyás. Kötelezzük a 
TSC-t, hogy jelen felhívástól számított /48 
óra alatt 2000 (Kettőezer) lejt, 14 nap alatt 
pedig-1500 (Egyezerötszáz) lejt fizessen meg 
a/cluji Húsosoknak A fizetés nem leljesi- 
tése büntetést von maga után.

Kötelezzük továbbá a TSC-t, hogy 260 
(Kettőszázhatvan) lejt fizessen Blumberg 
József szöv. bírónak a tordai pálya felül
vizsgálásával felmerült költségei fejében.

Játékosigazolások. Azonnali játékjogo
sultsággal igazoltatnak Sparta részére: Al
biși József, KAC részére: Hikkel István. 
RMS részére : Kinizsi Sándor. Haggibbor 
részére: Bernát Izsák. Academia részére: 
Hardt Valter. Húsosok részére: Csizmadia 
István.

Mérkőzés-igazolás. A Sparta-Elit II. oszt, 
bajnoki mérkőzést a szakosztály igazolja és 
2 pontot a Sparta javára ir.

Helyreigazítás. Fehér Ödön a RMS 
; részére 1925. február 27-ikéveI igazoltatik.

(P. H,)
dr. Mitter Valér s. k. dr. Leucutia fon s.k. 

elnök titkár z

A cluji biróbizottság közleményei
Értesítjük a cluji kerülethez tar

tozó összes szövetségi bírókat, hogy 
március 15-ikétől kezdve a játéksza
bályok úgy módosulnak, hogy a kor- 
nerből közvetlenül — tehát anélkül, 

; hogy a kornerrugón kívül más játékos 
is érintette volna a labdát — érvényes 
gól érhető el.

*
A magyarnyelvű birótanfolyam ideje.

A magyarnyelvű birótanfolyamot a jövőben 
i minden hét szerdáján este 9 órakor, a román 

tanfolyam után tartjuk meg. A legközelebbi 
í előadás március 18-ikán, szerdán este 9 

órakor lesz.
Birói jelentések beadása. Utoljára fel

hívjuk az összes bírókat, hogy az általuk 
vezetett nyilvános mérkőzésekről a birói 

• jelentést 48 óra alatt a futballszakosztályhoz, 
ț az ifjúsági mérkőzésekről 24 óra alatt az 
; ifjúsági szakosztályhoz feltétlenül nyújtsák 
• be. A jelentésnek késedelmes beadása, vagy 
’ a beadás elmulasztása esetén az illető birás- 
; kodási jogát azonnal felfüggesztjük.

Kiképzés az első segélynyújtásban. Az 
1 egészségügyi szakosztály április 1-től kezdve 
i tanfolyamot rendez az első segélynyújtás el- 
í sajátitására. A tanfolyamot az esti órákban, 
í a sebészeit klinikán dr. Lapadatu tanársegéd 
í tartja. A tanfolyam hallgatása az összes 

bírókra kötelező, kivéve a hivatásos orvo
si sokat.
j Nagy Lajos P. H. I. Ciurel
Î elnök / titkár
í ri^*^*^*^*^*^* 1̂ ^^iVV^‘‘uVVijvuvu

i Haas Erich dr., csákovai orvos, szövet- 
í ségi futballbiró, aki hosszú ideig a cluji, majd 
f a timișoarai biróbizottság titkára volt, már- 
i cius 22-ikén tartja esküvőjét Kohn Zsuzsi 
í urleánnyal Ciacován. Gratulálunk.
■ Hogy fokozható az állóképesség? Ha 
í izmainkat játék előtt és a félidőben a valódi 
j Diana sósborszesszel masszírozzuk, álló- 
j képességünk a szakértők állítása szerint a 
1 duplájára emelkedik.

Az Elit feloszlatta futballszakosztályát
A játékosok többsége a' KAC és a Haggibbor részére kérte igazolását

A futballsporttal foglalkozó cluji sportegyesületek száma eggyel csökkent. Az Elit 
Sport Club elhatározta, hogy feloszlatja futballszakosztályát, nevet változtatott és a jövőben 
Tennis Club Cluj néven fogja a sport többi ágait kultiválni. <

A Elit futballszakosztálya. már az elmúlt évbén is csak lanyha tevékenységet fejtett’ 
ki. Sorozatosan szerepeltetett bajnoki mérkőzésein is igazolatlan és jogosulatlan játékosokat 
és ezért intézőjét hosszabb ideig tartó felfüggesztéssel is büntette a szövetség. A helytelen 
vezetés és a szabályok sorozatos áthágása eredményezték, hogy az Elit, amely kezdetben 
igen jó futballcsapattal rendelkezett, a II. oszt, bajnokság utolsó helyére esett vissza és 6 
mé kőzésből mindössze egy pontot tudott szerezni, gólaránya pedig 3:6 arányban passzív 
mérleggel zárult. , , : , >

Az Elit aktiv játékosai a vezetőség érthetetlen és indokolatlan sportpolitikája követ
keztében részben visszavonultak a labdarúgás üzésétől,. részben pedig kilépve az egyesület
ből más klubok csapataiban keresek érvényesülési lehetőséget. ; ,

A tavaszi szezonban a bomlás jelei még kétségtelenebből kezdtek mutatkozni az 
Elit futballszakosztályában és ennek eredményeként sem az első, sem a második, sein ifjú- 1 
sági csapatát nem tudta már kiállítani egyetlen kisorsolt mérkőzésére sem, hanem szabály- . 
ellenesen sorba lemondotta mérkőzéseit ellenfelei javára. Miután a szövetség futballszak
osztálya a sorozatos szabálytalanságért ujól ig felelősségre vonta az Elitet, legutóbb pedig 
500 lej pénzbírságra is ítélte, a vezetőség a további büntetések elkerülése végett március ; 
12-én bejelentette a kerületi szövetségnek, hogy labdarugószakosztályát feloszlatta.

Az Elit aktív játékosainak nagy része, akik a szabályok értelmében azonnal játék- ' 
jogosultsággal bármely egyesület részére igazolhatók — a KAC-ba lépett át, de többen 
kérték igazolásukat a Haggibbor részére is, amely csapatok friss erőkhöz jutnak az Elit 
futballszakosztályának feloszlatása következtében. . ' . . , u

Hallottal?
Vágd át I — kiáltott le elkeseredetten egy 

CFR-drukker a tribünről az elmúlt vasárnapi 
Haggibbor—CFR mérkőzésen a jobbszélsőt játszó 
Szilassynak, aki nem óhajtott tudomást venni 
arról, hogy a baloldalon szabadon állanak part
nerei. Egy haggibborista csititja :

— Már minek vágná át? El tudják ők azt 
rontani ezen az oldalon is.

♦ s

Ifjúsági bajnoki mérkőzésen történt. Két gye
rek, nagy kék szemmel figyelte a játékot. Egy
szerre csak megszólalt az egyik:

— Te, ez komoly meccs ám!
— Miért ? — kérdi a másik. ,
— Mert van biró is, annak meg sípja is 1 

♦

Frontz Antal, aki jelenleg Temesváron trení
rozza a Kinizsit, tudvalevőleg nagyon szereti a 
jó társaságot, és a jó — bort. Legutóbb találko
zott egy Temesváron átutazó haggibboristával.

— Hogy megy Neked Döme? — kérdezte a 
kitűnő trénert.

— Jól, jól, nagyon szeretem a kinizsistákat, 
de rossz szokásuk van. r

— Mi az ?
— Hétköznap dolgoznak, pénzt keresnek. 

Vasárnap futballoznak és este 10 órakor lefe- 
küsznek. Nem járnak kávéházba. Hej, pajtás \ 
— nincs Temesváron kolozsvári Pátria-kávéház — 
sóhajtotta .szomorúan Döme és elbúcsúzott kolozs
vári ismerősétől.

♦

A városi sporttelep állóhelyén a a c uji csa
patokról két kis csibész beszélget. Azt mondja az 
egyik nagy büszkén:

— Az Universitateaban csupa érettségizett 
ember játszik. Mindnek „intelligencs" foglalko
zása van.

— Nem kell úgy hencegni, a Victoriában 
is — feleli a másik.

—- Ne csinájj zrit — replikázik az első, — 
a Majornak nincs is állása.

Dühös lesz erre a másik és’ meggyőződéssel 
vágja oda:

— Hogy beszélhetsz ilyen butát. Balössze
kötő a Victoriában.

♦

— Hiába, legjobb védelem a támadás I — 
sóhajtott fel az Academia—Haggibbor meccsen 
egyik Haggibbor-hivő.

— Nem is panaszkodom a Haggibborra — 
válaszolt a mellette ülő Academia-drukker. A 
Haggibbor támadósora tényleg a legjobb véde
lem — az ellenfelének I

(1RÓGÉFRAKTÁR )
/ SPEC1ÁL1SJAV1TÓMŰHELY í 

í FINKLER^) 
í &antal\ 
te CLUJ) 
V PIAȚA MIHAl VITEAZUL 40 /I

Mi lesz vasárnap ?
A március 22-iki 

. futballprogramm

Március 22-ikén,' vasárnap, a bajnokság 
negyedik fordulóján a következő bajnoki és 
szövetségi dijmérkőzések kerülnek eldöntésre.

Városi sporttelep
D.e. 8—10. KMTE II.-KAC II. szöv. díj:

„ 10—12. CFRfii—Haggibbor II. szöv. díj ‘
D. u. 12—2. NTK—RMS II. oszt, bajnoki

2—4. Haggibbor—KAC I. oszt, bajnoki
„ 4—6. CFR—KKASE I. őszt. bajnoki

CFR sporttelep
;D. e. 8—10. KKASE II,—Academia II. szöv. dij 
, 10—12. Húsosok II.—Victoria II. szöv. díj
D. u. 12—2. Elit—Húsos II. o. bajnoki (elmarad)

„ 2—4.'Universitatea—KMTE I. o. bajnoki
„ 4—6. Victoria—Academia I. oszt, bajnoki !

Ghiris-Aranyosgyéres
Solvay—Ind. Sârmei II. oszt, bajnoki

Turda-Torda
Sparta—TSC II. oszt, bajnoki ’ ,

Clujon a városi sporttelep kis pályáján a 
felsorolt mérkőzéseken kívül még 4 ifjúsági 
bajnoki mérkőzés kerül eldöntésre a következő 
csoportosításban és időbeosztásban : ,

Kis pálya
D. e. 8—10. KAC—Haggibbor ifj. bajnoki.

„ 10—12. Húsosok—KKASE ifj. bajnoki.
D. u. 2—4. Universitatea—Victoria ifj. bajnoki.

„ 4—6. CFR—KMTE ifj. bajnoki.
A cluji kerületben március 22-ikén tehát 

összesen 16 mérkőzés kerül eldöntésre.

FUTBALL-LEXIKON
„Berthelot“ Mindkét levelét megkaptam. 

Egyesületeknél, sajtónál intézkedtem, a kérdéssel 
foglalkozni fognak. N..— sajnos — még mindig 
nem kapta meg a pénzét, pedig nagy szüksége 
van reá. Panaszkodott, hogy On sem levelére, 
sem legújabb táviratára nem válaszolt. A bizto
sítás kérdésében a Com. Reg. úgy döntött, hogy 
mellőzi a biztosítóintézetek bevonását és saját 
kezelésében a bányavállalatok mintájára létesít 
biztosítási alapot.

Birójelölt Cluj. A birói tanfolyam hallgatása 
kötelező, az alól nem adhat felmentési egyetlen 
szövetségi szerv sem. Biróvizsgát csak az lehel, 
aki a tanfolyamot végig hallgatta és igazolni 
tudja, hogy legalább 6 nyilvános mérkőzésen 
már működött mint határbiró.

Patria-bar Cluj. Teddy, a ^népszerű tánc
művész, aki a budapesti VÁC aktiv játékosa volt, 
Kolozsváron pedig a Haggibborban is játszott, 
jelenleg Parisban aratja sikereit. Cime: Exentric- 
mondain Mme Charlolfe avec són partenaeire 
Teddy, Hotel D' Angoulese 53. Rue Paradis Pária



Sportélet Alba-Iulian
Az albajuliai „Gloria 6. Pionieri" futball

csapata, amely már az elmúlt évben is igen 
szép eredményeket ért el, az idén is uj erők
kel gyarapodva, nagy lendülettel kivánja 
tavaszi programmját megvalósítani. Az el
múlj évben Torda, Dicsőszentmárton, Nagy- 
enyed, Piski, Gyulafehérvár és Balázsfalva 
összes csapataival szemben győzelmet ara
tott a kitűnő gyulafehérvári katonacsapat és 
veretlenül zárta a szezont.

A tavaszi szezonban az erősebb klub
csapatokkal kivánja összemérni erejét a 
Gloria, amelynek játékosai már hetekkel 
ezelőtt megkezdték a szorgalmas tréninget.

Március 8-ikán a Gloria 6. Pionieri a 
CSMA (volt Victoria) csapatával mérte össze 
erejét a közönség élénk érdeklődése mellett. 
A küzdelemből a nagyobb technikával ren
delkező katonacsapat került ki győztesként 
3:1 (1:0) arányban. A csapat jónevü, első- 
oszfályu nagyváradi, marosvásárhely! és ko
lozsvári játékosokból áll. A győztes csapat 
legjobb emberei Róth IL, Brágya, Günthner 
és Lefkovics voltak, mig a CSMA együttesé
nek Leonard hátvéd és Csukor balszélső 
voltak a legjobbjai. A fair mérkőzést Gombár 
biró vezette.

A Gloria Reg, 6. Pionieri standard fel
állítása a következő: Fekete, Schwab— 
Danca, Günthner—Brágya—Eckstein, Lefkó- 
vics—László—Róth II.—Seres—Letanovszki.

HIBEK
**

Mentőtanfolyam a birók részére. A cluji 
Comitetul Regional egészségügyi szakosz
tálya által a birók részére megrendezendő 
mentőtanfolyam április elsején veszi kezde
tét. A bírókat dr. Lepadatu klinikai tanár
segéd fogja kiképezni az első segélynyúj
tásban.

Országos középiskolai tornaverseny 
Clujon. A cluji Comitetul Regional torna* 
szakosztálya elhatározta, hogy május 17-iké- 
től 22-ikéig, esetleg május 27. 28. és 29. 
napjain országos középiskolai tornaversenyt 
rendez Kolozsváron. A verseny megrendezé
sének előkészületeit Ilieș tornatanár, a torna
szakosztály elnöke végzi nagy lelkesedéssel.

Plakettel jutalmazzák a bajnokokat. 
A Comitetul Central leguióbbi ülésén heves 
vitát váltott ki a központ azon korábbi ha
tározata. hogy a bajnokságok győzteseit pla
kettek helyett csak oklevéllel fogja jutal
mazni. A kerületek képviselői bejelentették 
az ülésen, hogy inkább ők gondoskodnak a 
plakettek elkészítéséhez szükséges pénzről, 
de a szövetség adjon ezután is plaketteket 
a győzteseknek. A heves ellenállás és az 
anyagi eszközök felajánlásának hatása alatt 
a központ megváltoztatta korábbi határoza
tát és így a jövőben is plaketteket kapnak 
a futballisták, atléták és a többi sportágak 
versenyzői.

Elmarad a Juventus budapesti mérkő
zése. Ismeretes, hogy a Juventus a román 
husvétkor Budapesten kivánt játszani az 
FTC, az UTE vagy a Vasas csapatával. A 
megindult tárgyalások azonban nem vezet
tek eredményre. Az FTC részéről Szigeti 
futballszakosztályi elnök és Klement Sándor 
intéző a következő levelet intézték Nagy 
Lajos cluji biróbizottsági elnökhöz, aki a Ju
ventus budapesti mérkőzései ügyében a tár
gyalásokat folytatta : „A budapesti 1. o. Ju* 
ventus SC Budapesten leendő szerepeltetése 
tárgyában hozzánk intézett levelére értesítjük, 
hogy clubunk tavaszi programmja már jó- 
előre végleges megállapítást nyert és igy a 
Juventust a szezonban — sajnos — már 
nem áll módunkban fogadni”. Az UTE ré
széről Langfelder Ferenc társelnök és Renner 
Ferenc futballigazgató a következő választ 
adták : „Klubunk természetesen nagyon szim
patikusnak tartja azt a tervet, hogy egy 
óromániai csapatnak Budapesten való szere
peltetésével a román—magyar sportérintke
zés felvételét megerősitsük, azonban a baj
noki szezon és az utána már nagyrészt 
ixirozott nemzetközi programmunk — sajnos 

— egyelőre lehetetlenné teszi bármilyen 
újabb mérkőzés beiktatását. Sajnáljuk tehát, 
hogy szives megkeresését nem teljesíthetjük, 
azonban Ígéretet tehetünk arra, hogy ameny- 
nyiben a kérdés aktuálissá válnék, úgy arra 
visszatérünk, illetve azt előjegyzésben tartjuk/ 
A Vasas sem tudja fogadni a tavasz folya
mán a bukaresti csapatot és igy a mérkőzés 
egyelőre elmarad.

Vidéki eredm ények
BRAȘOV—BRASSÓ

CFR—BMTE 2:1 (0:0). Az őszi szezon meg
semmisített I. osz!. bajnoki mérkőzésének meg
ismétlése. A gyakran durva játék folyamán a 
munkáscsapat többet, a CFR veszélyesebben 
támadott. Gólnélküli félidő után a 8. percben 
a BMTE éri el a vezetést Bálint révén. A 30. 
percben Köpe lövését Wusinsky kapus fogja, de 
saját kapujába nyomja a labdát. A 40. percben 
hands miatt tizenegyes a BMTE ellen. Báner a 
labdát Wusinszky kezébe lövi, a. kapus kivágja 
a labdát, amelyet Báner góllá értékesít. Biró 
Buzna. _

SĂTMAR-SZATMÂR
Szatmári Törekvés—NSC 2 :0 (2:0). Mind

gólt Pomacsek lőtte. Az elsőt tizenegyesből, a 
másodikat szabadrúgásból. A második félidő 30. 
percében Bonyhait (NSC) fault miatt Nágel biró 
kiállítja. A játékos vonakodik a pályát elhagyni 
és ezért a biró kénytelen az elsőosztályu bajnoki 
mérkőzést félbeszakítani. '

/ Külföldi eredmények.-.
BUDAPEST

A március 15-iki bajnoki mérkőzések a kö
vetkező eredményekkel végződtek:

FTC—UTE 2:1 (2:1). Sorozatos kudarc után 
az FȚC uj összeállításban Sándorral a centercsa
tár posztján végre megtalálta önmagát. Az első 
félidőben ritkán látott, magas nívójú játék. Egyenlő 
erejű ellenfelek küzdelme, de az FTC páratlan 
lelkesedéssel megszerezte a győzelmet. A 21. 
percben FogI II. hosszú szabadrúgását Amsei 
elfogja, de Jeszmás a magasra tartott labdát be- 
fejelí. Ă 29. percben Potya csavart szabadrúgását 
Sándor befejeli és egyenlít. A 31. percben Héger 

fbeadását Kohut kapásból gólba vágja.
Vasas—Törekvés 2:0 (1 :0). A 27. percben 

Takács váratlan gólt rúg. A második félidőben is 
Vasas-fölény és a 10. percben Takács újabb 
gólt lő.

VÁC—NSC 2:0 (0:0]. Durva, emberremenő 
játék. Három játékost kiállított a biró. A máso
dik félidő első percében Jocke, a 21. percben 
Engel rúgják a gólokat.

BEAC—BTC 1:0 (0:0). Változatos, szép játék. 
A BTC az Olaszországból visszatért játékosai 
nélkül játszott. A 38. percben Kovács rúgta a 
győztes gótt.

Zugló—111. kér. TVE 1:1 (1:0). Az eredmény 
megfelel az erőviszonyoknak. A csatársorok jók, 
a két védelem gyenge.

II. oszt, bajnoki, eredmények: 33 FC—UMTE 
2 :0. Postás—BAK 1:0. MAC—TTC 2 :0. EMTK— 
KTE 1: Q KAOE—UTSE 1:0. ETC—Főv. TțC 1: 0. 
Húsos—Ékszerész 2:0.

PRAGA
MTK—DFC 4:4 (3:1). Rekordközönség előtt 

mérkőzött a magyar bajnokcsapat a híres DFC 
csapatával. Bár a félidőben az MTK 3:1 arány
ban vezetett, az utazástól fáradt együttes nem 
tudta megakadályozni a kiegyenlítést. Az MTK a 
második félidőben 24 percet csak 10 emberrel 
játszott.

Felhívás a tenniszpályák bérlőihez. Mind
azok, akik a sétatéren tenníszpályákat óhajtanak 
bérelni, felkéretnek, hogy március hó 22-ig a 
pályaintézőbizottsághőíz címzett kérvényüket Po- 
pescu Ion úrhoz (Mikó-ucca 32. d. e. 8—1J tér- 
i€sszék be
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A bajnokságok állása
március 16-án

I. o. bajnokság:
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1. Victoria 10 6 2 2 23 6 14
2. Universitatea 9 5 —. 4 14 4 14
3. CFR 10 5 2 3 14 7 13
4. KKASE . 10 4 3 3 11 6 11
5. Haggibbor 10 3 4 3 10 15 9
6. KAC 9 2 4 3 9 12 7
7. Academia 10 3 7 8 19 6
8. KMTE 10 1 7 2 8 26 4

II. o. bajnokság •
1. RMS ‘ 8 6 --  ■ 2 24 6 14
2. Sparta 8 6 1 1 14 3 13
3. TSC 6 2 —— 4 10 7 8
4. Solvay 5 2 ■ 3 6 4 7
5. Húsos 9 1 5 3 8 23 5
6. Ind. Sârmei 6 4 2 2 12 4
7. NTK 6 1 3 2 1 7 4
8. Elit 6 — 5 1 3 6 1

Ifjúsági bajnokság:
1. Victoria 7 7 — — 11 0 14
2. KAC 9 6 3 — 15 2 12
3. Universitatea 9 6 3 — 9 5 12
4. Elit 7 3 4 8 5 6
5. CFR 9 2 7 — 5 3 4
7. .KKASE 8 2 6 — 3 5 ^4
6. Haggibbor 8*’2 6 —— 6 11 4
8. Húsos 8 2 6 — 5 15 4
9. KMTE 9 2 7 — 2 18 4
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